

又到一年毕业季

# 跳蚤市场练摊忙



等待顾客的“练摊人”

每年这个时候,即将远行的大学毕业生们都会把行囊中装不下的东西拿出来拍卖,几平米的地方外加一卷凉席,就成为他们的“根据地”。连日来,信阳师院“跳蚤市场”每天下午到晚上都热闹异常,除了学弟学妹们挑到眼花,就连附近的市民都跑来“赶集”。

傍晚时分,操场一侧便满是地摊,各摊位上面摆着服装、鞋、包、各类书籍、生活用品、毛绒玩具、乐器、自行车、笔记本电脑……可以说,生活中你要用的这里大都可以找到。在这里,价钱是最值得期待的,原价4000多元的笔记本也许只要900元,卖像极好的大型毛绒玩具只要十几元,甚至有些卖小型洗衣机、小冰柜、空调扇的,因价格便宜,学弟学妹们这几天几乎每天都来逛,生怕错过了好东西。

除了本校学生外,“跳蚤市场”还吸引了周边一些市民前来选购,他们则更喜欢衣服和暖手宝、水壶、凉席、脸盆等生活用品。在“跳蚤市场”一角,一位老大爷买了个标价10元的包,学生接过钱后又退了回去,说道:“不用了,叔叔,您拿去用就行了。”

夜渐渐深了,“集市”平静了许多,学弟学妹们也渐渐散了,市民们都带着微笑满载而归,只有“练摊人”还静静待在原地,或玩着手机,或来张自拍,或三五成群讲着笑话。蓦地,刚才一位大四同学的话萦绕耳边:“也许还来不及道别,你就要跟这些陪伴了自己几年的‘伙伴’说再见了。它镌刻了灵魂,记录了青春,我们带不走它,那就让它物尽其用,也算是用另一种方式怀念我们的青春……”

首席记者 周涛 文/图



老大爷也来“赶集”了



摊上物品琳琅满目



热闹的“跳蚤市场”



学妹前来试戴小饰品